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Κατάταξη αποφοίτων Δημοτικών Σχολείων στην Α΄ Τάξη Γυμνασίου
    Προκειμένου να γίνει η κατάταξη μαθητών/τριών-αποφοίτων του Σχολείου στα Γυμνάσια  για το σχολικό έτος 2020-2021 και σύμφωνα με την 79942/ΓΔ4/25-11-2020 έγγραφο της Δ/νσης Π.Ε Β΄Αθήνας  παρακαλούμε να μας αποστείλετε ηλεκτρονικώς ως  την Παρασκευή 11 - 12 – 2020  ένα (1)  από τα κάτωθι:
1. Απόδειξη λογαρισμού ΔΕΚΟ (τηλεφωνίας ή ύδρευσης ή ηλεκτρισμού) ή
2. [bookmark: _GoBack]Αντίγραφο εκκαθαριστικού της οικίας ΔΥΟ (μόνο το άνω μέρος, με τα στοιχεία διαμονής) ή
3. Βεβαίωση ιδιότητας μόνιμου κατοίκου από τον οικείο Δήμο
Όσοι  απόφοιτοι έχουν αδέλφια που θα φοιτούν και την επόμενη σχολική χρονιά σε Γυμνάσιο, μπορεί να εγγραφούν, εφόσον το επιθυμούν, στο ίδιο Γυμνάσιο με τα αδέλφια τους. Όσοι  απόφοιτοι έχουν αδέλφια που θα φοιτούν και την επόμενη σχολική χρονιά σε Λύκειο που είναι συστεγαζόμενο με Γυμνάσιο – όπως συμβαίνει με το 1ο Γυμνάσιο και Λύκειο Αμαρουσίου - μπορεί να εγγραφούν, εφόσον το επιθυμούν, στο αντίστοιχο Γυμνάσιο. Σε αυτήν την περίπτωση θα πρέπει από το αντίστοιχο Γυμνάσιο ή Λύκειο να προσκομίσουν βεβαίωση φοίτησης που να αναγράφεται σε ποια τάξη φοιτούν τα αδέρφια τους. 

Η συμμετοχή στις εξετάσεις για φοίτηση σε Πειραματικά  ή άλλα Γυμνάσια ή η εγγραφή σε ιδιωτικά Γυμνάσια δεν επηρεάζει τη διαδικασία αυτή.  Για αλλαγές διεύθυνσης μόνιμης κατοικίας που θα προκύψουν στο μέλλον, παρακαλούμε,  ενημερώστε το Σχολείο προσκομίζοντας τα απαραίτητα αποδεικτικά.
Ενημερώνουμε ότι το 1ο Γυμνάσιο Αμαρουσίου - στο οποίο εγγράφονται οι περισσότεροι μαθητές του σχολείου μας - περικλείεται από τις οδούς: Κηφισίας, Αθηνάς, Μεσολογγίου, Πλαταιών, Άρεως, Μιαούλη, Ιωαννίνων, Βασ. Αλεξάνδρου, Κυζιρίδη, Πίνδου, Αισώπου, Βασ. Αλεξάνδρου, Ανταίου, Ρόδου, Περικλέους, Νερατζιωτίσσης, Μεγ. Αλεξάνδρου-Κηφισίας). 
Όταν ολοκληρωθεί η χωροταξική κατανομή από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, θα ανακοινώσουμε στα παιδιά και στους Γονείς/Κηδεμόνες το Γυμνάσιο εγγραφής.
Αν συντρέχει σοβαρός λόγος τοποθέτησης του παιδιού σε άλλο σχολείο, εκτός αυτού που του αντιστοιχεί λόγω διεύθυνσης, να μου το γνωστοποιήσετε.
Όποιος γονέας δυσκολεύεται να αποστείλει ηλεκτρονικά το έντυπο από το οποίο προκύπτει η μόνιμη κατοικία του, μπορεί να το προσκομίσει στο σχολείο τις ώρες 8:00-14:00.

Για απορίες ή διευκρινίσεις επικοινωνήστε με το Σχολείο (2108020697) 
                                                                                                              
                                                                                                            Ο Δ/ντής του Σχολείου

